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143 Corvettes sold for approxmiately $12,315,930.

Lot 20 - 1982 CHEVROLET 
CORVETTE

$10,780.00

One of only 1,239 produced with Silver Charcoal paint in 1982. 
65,000 original miles. Sought-after colors. Interior in great 
condition. Runs and drives like a dream. Full power with leather. 
All original except aftermarket radio. Automatic transmission.

Lot 21 - 1979 CHEVROLET 
CORVETTE L82

$11,000.00

L82 engine, 4-speed manual transmission. Dark Metallic Blue over 
Oyster. Upgraded factory aluminum wheels, mirror T-tops, power 
windows, power locks, air conditioning, tilt, gold package. 
Speedometer shows kilometers as primary/miles as a secondary.

Lot 35 - 1980 CHEVROLET 
CORVETTE

$10,450.00
One of the last years of the shark-body era. Freshly rebuilt 350ci 
engine and automatic transmission. Carefully restored, the car 
runs and drives great. All the work has been professionally done.

Lot 93 - 1993 CHEVROLET 
CORVETTE ZR1

$15,400.00
Original Polo Green 1993 ZR1, approximately 60,161 actual miles. 
LT5 engine producing 405hp, 6-speed manual transmission. Good 
rubber, runs well, everything works. Great driver's car.

Lot 97 - 1997 CHEVROLET 
CORVETTE

$22,000.00

Original 1997 LS1, very stock/original, including exhaust and 
stereo. Rare red/red 6-speed manual combination. 65,000 actual 
miles. A well-maintained, garaged, Southern car, it moved from 
Florida to Texas to Arizona. Pampered, driven weekend driver.

Lot 100 - 1982 
CHEVROLET CORVETTE

$11,550.00
Beautiful. 5.7-liter V8 engine with automatic transmission. 
Beautiful recent restoration. This unabused, unmodified Corvette 
runs and drives great and all options function as they should.

Lot 169 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
350/350 CONVERTIBLE

$21,450.00

Matching-numbers 350/350hp engine with 4-speed manual 
transmission. One repaint, very original. Power brakes, white 
removable hardtop, black soft-top, comes with original Tank 
Sticker and Protect-O-Plate.

Lot 218 - 1978 
CHEVROLET CORVETTE 
1978 PACE CAR EDITION

$36,300.00
1,900 original miles (mileage not indicated on the title). Powered 
by a 350/220hp engine and 3-speed automatic transmission.



Lot 225 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE

$35,200.00
Custom Resto-Mod. 390/425hp engine, Tremec 5-speed manual 
transmission, 4-wheel disc brakes, custom-made 17" retro-Rally 
wheels and pro-built suspension.

Lot 242.1 - 1972 
CHEVROLET CORVETTE

$25,300.00

85,336 original miles (title reads mileage exempt). 350ci V8 
engine, matching-numbers Turbo Hydramatic transmission, power 
steering and power brakes. Tilt-telescopic steering column, 
AM/FM stereo. Refinished in Mille Miglia Red with black leather 
seats.

Lot 243 - 1973 
CHEVROLET CORVETTE

$21,450.00
Originally a 275hp LS4, upgraded to a 454 pushing 400hp and 400 
ft/lbs of torque. Only 900 miles since fresh engine rebuild. Turbo 
400 Hydramatic automatic transmission.

Lot 250.1 - 1978 
CHEVROLET CORVETTE 
PACE CAR

$34,100.00

9,192 actual miles (mileage not indicated on title). All original 
survivor, matching-numbers car with an L82 V8 and automatic 
transmission. Ordered from factory to dealer in Indianapolis, IN. 
Original owner's manual and Window Sticker included.

Lot 251 - 1971 
CHEVROLET CORVETTE

$42,350.00

Beautiful red-on-red matching-numbers car. 350ci V8 with 4-speed 
manual transmission. Documentation includes, buyers order, 
dealer shipper, owner's card, Protect-O-Plate and owner's manual. 
45,719 miles (mileage not indicated on the title).

Lot 264 - 1974 
CHEVROLET CORVETTE 
454/270

$26,400.00

This is a matching-numbers 454/270hp motor 4-speed car with 
side pipes. It also has power steering, power brakes, air 
conditioning and a fresh paint job. It is one of 3494 big block 
Corvettes made in 1974.

Lot 325.1 - 1994 
CHEVROLET CORVETTE

$8,250.00

Very solid car with 58,539 miles (title reads mileage exempt). 
Beautiful Polo Green with a light beige leather interior and chrome 
wheels. Has copies of the original Window Sticker, Build Sheet and 
clean CARFAX. 350ci V8 with automatic transmission.

Lot 337 - 1990 
CHEVROLET CORVETTE 
ZR1

$25,300.00
Completely original ZR1. 22,500 original miles, complete 
documentation since new. Powered by a 350ci V8 engine and a 6-
speed manual transmission.



Lot 368.1 - 1968 
CHEVROLET CORVETTE 
327/300

$20,900.00
True survivor garage find. One owner until 2010. California car 
with 29,100 original miles. Purchased from legendary Don Steves 
Chevrolet in La Habra, CA. Factory sticker. Automatic transmission.

Lot 394 - 1994 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$21,450.00
One of 25 built, this was used at the inaugural Brickyard. Ernie 
Irvan and Geoff Brabham. 350ci V8 engine with automatic 
transmission.

Lot 408 - 1978 
CHEVROLET CORVETTE 
INDY PACE CAR

$26,950.00

All original. 350ci L82 engine and automatic transmission. 2,972 
original miles (mileage not indicated on title). Great condition 
inside and out. Full Limited Edition Indy Pace car package. MSO, 
original invoice and documented mileage included.

Lot 411 - 1971 
CHEVROLET CORVETTE 
454/365

$26,400.00

Powered by a 454/365hp big-block engine with automatic 
transmission and a replacement GM block. Original GM paperwork 
and documents. Finished in original Nevada Silver with black 
interior, glass T-tops, tilt steering wheel and original radio.

Lot 414 - 1999 
CHEVROLET CORVETTE

$22,000.00
Rare, all-original, show-room kept Corvette. A great, one-owner 
example. Automatic transmission.

Lot 420.1 - 1968 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435

$24,200.00
Undocumented 427/435hp V8 with 3x2 carburetors, 4-speed 
manual transmission, blue metallic exterior, black interior and 
removable roof panels.

Lot 438 - 1988 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM ROADSTER

$24,200.00

Beautiful Resto-Mod. Original block custom-built as supercharged 
383ci with 4-bolt billet mains and forged rotating assembly. 
Coilovers and 15" front and 14" rear brakes. 6-speed manual 
transmission. May not be emissions-compliant in all 50 states.

Lot 440 - 1968 
CHEVROLET CORVETTE 
327/350 CONVERTIBLE

$29,700.00

Frame-up restoration with matching-numbers 327/350hp engine 
and 4-speed Muncie manual transmission. Equipped with factory 
air conditioning, electric windows, power steering and power disc 
brakes.



Lot 478 - 1958 
CHEVROLET CORVETTE 
283/230 CONVERTIBLE

$111,100.00

The 1958 Corvette, a one-year-only design, featured the louvered 
hood, chrome trunk trim, four headlights and circular gauge pod. 
Original matching-numbers convertible in Signet Red, charcoal 
interior and rare Powerglide automatic transmission options.

Lot 482 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$68,200.00
Very nice driving, equipped with its original 327ci engine with a 4-
speed manual transmission. Small custom upgrades to this 
beautiful red Corvette make it extremely desirable.

Lot 509 - 2009 
CHEVROLET CORVETTE 
SPECIAL EDITION COUPE

$46,200.00
One of only 72 editions ever produced and the first of 39 silver 
Competition Sport coupes created. 6-speed manual transmission.

Lot 509.1 - 2009 
CHEVROLET CORVETTE 
SPECIAL EDITION

$47,300.00
One of only 72 editions ever produced. 6-speed manual 
transmission.

Lot 511 - 1965 
CHEVROLET CORVETTE

$56,100.00
Nice example of a factory Nassau Blue on blue interior. Powered 
by a non-original 327ci engine with a Muncie 4-speed manual 
transmission and correct knockoff wheels.

Lot 511.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$66,000.00

Great driver, blueprinted and balanced 427ci V8, NCRS Shipping 
Data Report, rebuilt top frame, Al Knoch top, new trailing arms, 
rechromed bumpers, same owner last 12 years, one-year-old 
reproduction wheels and tires, Quartz clock. Runs strong.

Lot 516 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$55,000.00
Two tops. 327ci engine, automatic transmission, knockoffs, side 
exhaust, new red interior and matching numbers.

Lot 526 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$41,800.00
427/390hp engine with automatic transmission. Factory Daytona 
Yellow with black interior and black convertible top with 
removable black vinyl hardtop.



Lot 534.1 - 1972 
CHEVROLET CORVETTE 
454/270HP

$33,000.00

Nicely restored, correct motor with correct matching numbers. 
Documented with original Build Sheet. Automatic transmission, air 
conditioning, power steering, power brakes, power windows and 
tilt/telescopic steering wheel.

Lot 538 - 1989 
CHEVROLET CORVETTE

$30,800.00
Raced every race, this is one of 29 built. As is off track. With one 
owner since 1989, this is equipped with 6-speed manual 
transmission. Title in transit.

Lot 558 - 1988 
CHEVROLET CORVETTE

$19,800.00
1988 factory-built Corvette Challenge. Driven by Randy Ruhlman. 
As is off-track in 1988. One of 50 built. Single owner since 1988.

Lot 559 - 1987 
CHEVROLET CORVETTE

$22,000.00

1987 Escort Enduro Race Car. Kim Baker team car. Restored to 
1987 24-hour victory livery. 1987 Team Champion. Raced in club 
racing throughout the mid-1990s. 4-speed manual transmission. 
Sold on Bill of Sale only.

Lot 560 - 1993 
CHEVROLET CORVETTE

$20,350.00
Raced in World Challenge, this was part of a two-car team. 
Multiple podium finished. 6-speed manual transmission. Sold on 
Bill of Sale only.

Lot 569 - 1991 
CHEVROLET CORVETTE

$23,100.00

Fully documented ZR1. 5.7-liter 32-valve V8 engine with 6-speed 
manual transmission. Build Sheet, Window Sticker and owner's 
manual and kit. 15,749 actual miles (the title reads mileage 
exempt).

Lot 700.1 - 2009 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE

$38,500.00

This breathtakingly fast Hennessey Corvette is one of a very 
limited number. Having only 12,900 actual miles, the documented 
and serial numbered (Serial #9) Hennessey HPE700 upgrade was 
completed at 4,000 miles creating 707hp and 717 ft/lbs of torque.

Lot 750.3 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$52,800.00
Beautiful, finished in Ermine White with Roman Red interior and a 
black soft-top. 4-speed manual transmission.



Lot 771 - 1971 
CHEVROLET CORVETTE 
LT1

$56,100.00

Only 1,949 Corvettes carried the fabled LT1 moniker in 1971. This 
particular LT1 is finished in the very desirable Mulsanne Blue and 
is complete with a correct 350/330hp LT1 and M21 close-ratio 
transmission. From the Charlie Thomas Collection.

Lot 783.1 - 2010 
CHEVROLET CORVETTE 
ZR1

$88,000.00

Serial #00001. This rare Corvette ZR1 is the first production car 
produced in 2010. LS9 6.2-liter supercharged V8 engine with 
638hp and 6-speed manual transmission. Jetstream Blue with 
Ebony Black interior. 4,239 actual miles.

Lot 789 - 1959 
CHEVROLET CORVETTE 
283/270 CONVERTIBLE

$52,800.00
Original Texas car purchased in New York in 2010. Strong-running 
283/270hp engine with dual-quad carburetors and 4-speed 
manual transmission.

Lot 792 - 2002 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$99,000.00

Limited Commemorative 50th Edition. #9 of only 210 built. All 
factory options. Present owner added custom wheels, custom 
exhaust and custom detailed engine compartment. 7,000 actual 
miles. Many custom features. 350/350hp motor with automatic 
transmission.

Lot 796.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
427/425

$75,900.00
427/425hp big-block coupe boasts 30-year-old lacquer paint and 
its original interior. It is finished in its factory correct Laguna Blue 
exterior on bright blue leather. 4-speed manual transmission.

Lot 807.1 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
283/283 CONVERTIBLE

$73,700.00
One of 51, this incredible 283hp fuel-injected 1957 Corvette has 
heavy-duty brakes and suspension, and a 4-speed manual 
transmission.

Lot 809 - 2000 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$66,000.00
Customized by CR Coachworks in 2008. 5.7-liter LS6 engine with 
385hp and automatic transmission.

Lot 813 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/300 CONVERTIBLE

$50,600.00
Very fine example. Features matching-numbers 327/300hp 
engine, automatic transmission. Restored in the '80s with less 
than 8,000 miles since. Multiple appraisals and documentation.



Lot 813.1 - 1958 
CHEVROLET CORVETTE 
283/245 CONVERTIBLE

$72,600.00
Beautiful and rare car, recently restored. Rebuilt matching-
numbers 283/245hp dual-quad engine backed by an automatic 
transmission and a 3.36:1 rear end.

Lot 822 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
327/340 CONVERTIBLE

$154,000.00

Bloomington Gold Great Hall Inductee. Highly awarded and 
documented, largely unrestored and authentically preserved. 
Documented 36,805 original miles. Original engine, 4-speed 
manual transmission, metallic brakes and two tops.

Lot 825.1 - 1959 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$165,000.00

Body-off, complete restoration. New silver paint, red interior, top, 
chrome, Foose Knuckle wheels. Aluminum LS1 5.7-liter 
conversion, 4-speed manual transmission, Wilwood disc brakes 
and Vintage Air.

Lot 837 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$56,100.00

Iconic 1967 Chevrolet Corvette Roadster upgraded to a 427/390hp 
big block mated to a 4-speed Muncie M21 transmission. Color 
change to stunning Victory Red. The car drives, handles and 
sounds exactly the way a C-2 mid-year big block Corvette should.

Lot 850.2 - 2004 
CHEVROLET CORVETTE

$73,700.00
This is the last C5 Z06 ever built. Originally an NCM giveaway. 6-
speed manual transmission.

Lot 861 - 1961 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$66,000.00

Fuel-injected 355hp ZZ4 engine, Powerglide automatic 
transmission with posi-traction rear axle and front disc brakes. 
Custom interior tuck-n-roll upholstery. Removable auxiliary 
hardtop and soft-top.

Lot 863 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/340 CONVERTIBLE

$56,100.00
Original New Jersey vehicle. Restoration completed in 2010, on 
display in a museum since. 327/340hp engine, Muncie 4-speed 
manual transmission and knockoff wheels.

Lot 865 - 1965 
CHEVROLET CORVETTE 
327 CONVERTIBLE

$70,400.00

Red on red L75. Power brakes, power windows, power steering. 
Side pipes, knockoff wheels with red line radials. Matching-
numbers 327ci engine with 4-speed manual transmission. 
Convertible black top, factory red hardtop and original stock hood.



Lot 953 - 2013 
CHEVROLET CORVETTE

$29,700.00
Track-ready. From the famed Bondurant Racing School. 430hp 
Velocity Yellow rocket. Powered by a 6.2-liter LS3 V8 engine and 6-
speed manual transmission and 15,483 actual miles.

Lot 962 - 1968 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$52,800.00

Equipped with matching-numbers 427/390hp, 4-speed 
transmission and 3.36 posi-traction rear. Tank Sticker, original 
sales invoice, order form, registration and Protect-O-Plate 
included.

Lot 977 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/340

$88,000.00

This split-window coupe has a Saddle Tan interior and exterior. 
Also features a 327/340hp solid-lifter motor, 4-speed manual 
transmission, AM/FM radio, knockoff wheels, power windows and 
power brakes.

Lot 978.1 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE

$29,700.00
Former ISCA show car "The Black Shark." 400ci small-block engine 
with 5-speed manual transmission and hardtop.

Lot 979 - 1956 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$67,100.00
Rare Cascade Green with Shoreline Beige interior. Dual quad set-
up with Powerglide automatic transmission. Rare power top car. 
Very sharp '56.

Lot 982.1 - 1961 
CHEVROLET CORVETTE 
350/355 CONVERTIBLE

$59,400.00
Classic Roman Red with white coves, wide whitewalls with stock 
rims and hubcaps. Modern Chevrolet 350ci engine making 355hp 
and Turbo 350 automatic transmission to back it up.

Lot 1000.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
300/327 CONVERTIBLE

$85,800.00
Rare triple red 1966 Corvette two-top convertible. Factory 
knockoff wheels and side pipes. Powered by 327/300hp engine 
with a Powerglide transmission.

Lot 1008 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$52,800.00

Rare and desirable Ermine White with a white and blue interior. 
Original matching-numbers 327ci engine, 4-speed manual 
transmission convertible with both the hard and soft-tops. From 
the Charlie Thomas Collection.



Lot 1017.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
327/350 CONVERTIBLE

$66,000.00
Very nice small-block Corvette. Powered by the original matching-
numbers L79 327/350hp V8 engine with a 4-speed manual 
transmission. From the Charlie Thomas Collection.

Lot 1025.1 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/250

$74,800.00
Factory red/red '63 split-window Corvette. 327/250hp engine, 
Powerglide automatic transmission. Knockoff wheels, original 
radio and clock. From the Charlie Thomas Collection.

Lot 1032 - 1960 
CHEVROLET CORVETTE 
283/230 CONVERTIBLE

$84,700.00

Rare matching-numbers 283/230hp engine, Powerglide automatic 
transmission. Black with black coves, red interior, black soft- and 
hardtops with red headliner. Equipped exactly as it was from the 
factory.

Lot 1036 - 1965 
CHEVROLET CORVETTE 
327/350 CONVERTIBLE

$64,900.00
327/350hp engine with 4-speed manual transmission. Completely 
original car with only new white top and new seat covers. Original 
paint, all matching numbers with great performance.

Lot 1046 - 1956 
CHEVROLET CORVETTE 
265/225 CONVERTIBLE

$88,000.00

NCRS Top Flight. Frame-off restoration on all-original GM-panels, 
California car. Early car, dual quads, 2-bolt exhaust manifolds, 
correct shielding, power windows, Wonder Bar, Onyx Black, red 
interior, black soft-top. Automatic transmission.

Lot 1048 - 1960 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$88,000.00

Two-tone Ultra Blue Metallic and Galaxy Silver over black interior. 
Extensively restored and featuring a 350ci V8, 4-speed manual 
transmission, power steering, power brakes and matching 
hardtop.

Lot 1062 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$94,600.00

Stunning Retro-Rod in 2016 yellow paint with black interior and 
top. Custom chassis with C6 brakes, LS1 motor with 550hp Pro 
Charge supercharger kit mated to a 6-speed T-56 manual 
transmission. Custom 18" wheels.

Lot 1063 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM SPLIT-WINDOW 
COUPE

$68,200.00

Factory-original 1963 Corvette split-window that was customized 
when the car had less than 100 miles. This car has always been a 
show car. Previously on display at the world-famous Petersen 
Museum in Los Angeles, CA. 4-speed manual transmission.



Lot 1065 - 1965 
CHEVROLET CORVETTE 
396/425

$117,700.00
Gorgeous Nassau Blue paint, original black interior. 396/425hp, 4-
speed manual transmission, side exhaust, knockoff wheels. Radio 
delete.

Lot 1069 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
L89 CONVERTIBLE

$205,700.00

Four-owner, cherished and preserved L89. One of 390 built 
427/435hp. Tri-power engine aluminum head, 4-speed manual 
transmission, factory side exhaust convertible, original engine and 
drivetrain with original validated GM paperwork documentation 
by NCRS.

Lot 1076 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$161,700.00

Beautiful. Silver with Torch Red leather interior. Jim Meyers Racing 
suspension front and rear. Complete with Wilwood 4-piston 
calipers. Powered by LS2 engine backed by 4L60E automatic 
transmission. Dakota Digital gauges, Vintage Air and heat.

Lot 1078.6 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
427/425

$117,700.00
36,000 original miles. 427/425hp engine with M-21 4-speed 
manual transmission, 4:11 posi-traction rear and AM/FM radio. 
Nassau Blue with black trim.

Lot 1078.7 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390

$82,500.00

Original unrestored. 21,253 original miles. 4-speed manual 
transmission with power steering and power brakes. The engine, 
transmission and rear axle are the original born-with-the-car. 
Marlboro Maroon with tan leather interior.

Lot 1083 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/340

$117,700.00
Restored Daytona Blue split-window. 327/340hp engine with 4-
speed manual transmission. Original engine. Blue interior. 
Excellent inside and out.

Lot 1088 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$140,800.00

Authentic and documented matching-numbers 427/390hp engine 
with original broach marks and VIN on the stamp pad. 4-speed 
manual transmission. Beautiful ground-up, nut-and-bolt 
restoration, stunning triple black with a very early VIN 00201.

Lot 1089 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
283/270 CONVERTIBLE

$88,000.00
Stunning black lacquer with silver coves and red interior. 
283/270hp high-lift cam engine and 4-speed Borg Warner manual 
transmission.



Lot 1092 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$99,000.00
Fresh high-quality build. Test miles only since completed. 5.7-liter 
engine, 6-speed manual transmission and 3.73 posi-traction rear. 
All-new interior, updated C-4 suspension and air conditioning.

Lot 1094 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$99,000.00

Fresh professional frame-off custom restoration. Five years to 
complete. 406ci engine built by Richard Catton. Art Carr 200R4 
automatic transmission. Custom engineered EFI using all-original 
1964 fuel-injection components.

Lot 1096 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$132,000.00

Genuine 1962 Corvette Resto-Mod from private collection. Jet 
Black over genuine red leather interior. LS3 Hot Cam V8 with 
Tremec 5-speed. 6-piston Wilwood brakes, custom wheels, 
exhaust and new stainless chrome and trim.

Lot 1097 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$93,500.00
Same owner for 28 years. Body-off restoration. Best of everything. 
It has heater, radio, courtesy lights, windshield washer, two-tone 
paint and 4-speed manual transmission.

Lot 1102 - 1978 
CHEVROLET CORVETTE 
INDY PACE CAR

$77,000.00
90 original miles. Bloomington Triple Crown winner, NCRS 
Regional Top Flight Award. Equipped with a 350ci L48 engine and 
automatic transmission. Sold as a pair with Lot 1102.1.

Lot 1102.1 - 2008 
CHEVROLET CORVETTE 
INDY PACE CAR

$38,500.00

Signed by Emerson Fittipaldi. 3LT option package. Z51 
performance LS3 436hp engine, automatic transmission. New for 
2008 forged chrome 5-spoke aluminum wheels. Sold as a pair with 
Lot 1102.

Lot 1104 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM ROADSTER

$143,000.00
Impeccable build. Resto-Mod, with just 338 miles since build 
completion. Absolute stunner. Powered by a Probuilt Chevrolet 
LS3 engine with a Tremec TKO 600 5-speed manual transmission.

Lot 1114 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE

$136,400.00

This "Furious Fuelie" custom split-window coupe conversion 
features a high-performance 327ci V8 with Weber-style billet 
short-stack electronic fuel injection and a Tremec 5-speed manual 
transmission. A fresh and documented frame-off restoration.



Lot 1115 - 1965 
CHEVROLET CORVETTE 
327/375

$84,700.00

Finished in correct and rarely seen Glen Green Metallic, this 
fabulous Stingray is the product of an excellent restoration. High 
level of originality with this rare and desirable Corvette. Powered 
by a 327/375hp V8 and 4-speed manual transmission.

Lot 1117 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
"FUELIE" CONVERTIBLE

$84,700.00
Matching-numbers 283ci factory fuel-injected engine with 3-speed 
manual transmission. Fully frame-off restored.

Lot 1129.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
427/425

$71,500.00

427/425hp big block. Less than 49,000 original miles. Factory 
ordered Milano Maroon with Saddle leather interior. FB-code 4.11 
posi-traction differential and 4-speed manual transmission with 
power disc brakes.

Lot 1136 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/400

$74,800.00

Marina Blue with Bright Blue leather interior, Tank Sticker verified, 
recently restored, telescopic wheel, transistor ignition, bolt-on, 
side pipes, red lines, original VIN and Trim Tags. 4-speed manual 
transmission.

Lot 1136.1 - 1966 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$83,600.00
Factory air conditioning, two tops, 4-speed manual transmission. 
Milano Maroon black with black interior. Teakwood wheel and 
headrests. Fully restored with receipts.

Lot 1141 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
327/350 CONVERTIBLE

$63,800.00

Original 327/350hp L79 engine, 4-speed manual transmission, 
original Elkhart Blue with blue interior and white soft-top. Rare 
options include power windows and telescoping wheel. Comes 
with Tank Sticker.

Lot 1143.1 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435

$60,500.00

Matching-numbers 427/435hp, Tri-Power, automatic 
transmission, power brakes, power windows, side exhaust, black 
leather seats, posi-traction with 3.36 ratio, tinted glass and 
telescopic steering wheel.

Lot 1146.1 - 1961 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$79,200.00
Full frame-off restoration. 5.7-liter fuel-injected V8 engine with 
custom 5-speed transmission, 9" Ford rear end. Red and white 
exterior with red interior.



Lot 1247 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$61,600.00
Amazing Corvette in Onyx Black with gray coves. 283ci V8 engine 
with a 4-speed manual transmission. Rack & pinion steering and 
disc brakes make this car drive great.

Lot 1151.1 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/400

$82,500.00
Older restoration showing in excellent condition. 427/400hp big 
block with Tri-Power, Powerglide transmission, posi-traction, 
power steering and brakes, and Rally wheels.

Lot 1157 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$60,500.00

25-year-old paint, original seats and door panels. Recent carpet 
and convertible top. Runs and drives great. Very few miles since 
rebuild of an upgraded 427/435hp engine, manual transmission, 
suspension and brakes. A great 427 Corvette roadster.

Lot 1159 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
327/300

$77,000.00

Seven NCRS Top Flight Awards. 98,000 original miles (title reads 
exempt). Rebuilt 327/300hp motor, automatic transmission. 
Power brakes, steering and windows. Body repaint, largely 
unrestored, documented, matching-numbers and original body 
panels.

Lot 1226 - 1996 
CHEVROLET CORVETTE 
GRAND SPORT 
CONVERTIBLE

$50,600.00

This is the final Grand Sport convertible as documented by the 
Grand Sport Registry. Like-new condition with 950 original miles 
(title reads mileage exempt). Stored in a climate-controlled 
garage. LT4 engine with 6-speed manual transmission.

Lot 1250 - 2007 
CHEVROLET CORVETTE 
Z06 VIN 001

$51,700.00

This is a VIN 001 car with a 427ci V8 engine, 6-speed manual 
transmission and 2LZ equipment package. Pampered since new 
and showing minimal wear, this car has only been driven 5,795 
miles.

Lot 1271.1 - 1959 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$85,800.00
1959 Downs-body Pro-Touring Corvette, new LS1, multi-year 
build, no expense spared, best of the best. 6-speed manual 
transmission.

Lot 1272 - 1989 
CHEVROLET CORVETTE 
ZR1

$99,000.00
One of 83 ZR1s built in 1989 and never released to the public. This 
car was used for media/press events and auto shows. 6-speed 
manual transmission.



Lot 1288.1 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$121,000.00
Modernized with high-performance suspension and 6.0-liter LS2 
engine with 400hp and 5-speed manual transmission. One-of-a-
kind with incredible attention to detail.

Lot 1288.3 - 2009 
CHEVROLET CORVETTE 
ZR1

$82,500.00
This sleek black Corvette ZR1 with 638 supercharged horsepower 
and is #23 of 1,415 produced for 2009. Owned by Rick Hendrick 
and driven by Dale Earnhardt Jr. 6-speed manual transmission.

Lot 1288.4 - 1968 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390

$110,000.00
Incredible survivor big-block Corvette with only 620 miles (mileage 
not indicated on title). 427/390hp V8 engine with 4-speed manual 
transmission.

Lot 1291 - 1961 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$88,000.00

Beautiful red and white LS-powered custom. Full frame-off 
restoration, yet retains the look and body lines of the original '61. 
Complete with LS1 Corvette engine coupled to Tremec 6-speed 
transmission over Jim Meyers suspension.

Lot 1291.1 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390

$165,000.00

Matching-numbers 1967 Chevrolet Corvette has won Bloomington 
Gold Certification and three NCRS Top Flight Awards. L36 version 
of the big-block V8 engine with 4-speed manual transmission and 
posi-traction rear.

Lot 1296 - 1958 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$151,800.00

Resto-Rod with Sport Shop suspension, LS3 crate engine and 
automatic transmission. All-custom leather interior, heated seats, 
Alpine speakers, Dakota gauges, Vintage Air and custom aluminum 
wheels. Sold on bonded title.

Lot 1296.1 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/360

$137,500.00
Survivor with factory fuel injection. Black interior. Mostly original 
paint. 327/360hp engine with 4-speed manual transmission.

Lot 1304 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM ROADSTER

$77,000.00

Resto-Rod with 350ci Ram-Jet engine, Tremec 5-speed manual 
transmission, Street Shop chassis and Al Knoch interior. The body 
was widened and has double-barreled front fenders. Titled as 
rebuilt.



Lot 1311 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$104,500.00

This Corvette was completely disassembled, with a body-off, no-
expense-spared restoration performed. Supervision of the 
restoration was by an NCRS Master Judge. 4-speed manual 
transmission.

Lot 1312 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435

$104,500.00

Stunning Goodwood Green with white stinger and black vinyl 
interior. Equipped as an L89 427/435hp engine with upgraded 
aluminum heads, 4-speed manual transmission, tinted windshield, 
power windows, F-41 suspension, 3.70 rear end.

Lot 1318 - 1978 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE "RUSTY 
WALLACE'S"

$110,000.00

Aggressive, high-performance restoration owned and customized 
by NASCAR's Rusty Wallace. Features a 450hp Chevrolet ZZ383, 
custom-assembled and dynoed by world-famous engine builder 
Doug Yates, mated to a Tremec 5-speed transmission.

Lot 1322.1 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390 CONVERTIBLE

$104,500.00

L36 427/390hp engine, matching numbers, M35 automatic 
transmission, highly optioned - including factory air conditioning, 
power steering, power disc brakes, power windows, two tops, bolt-
on alloy wheels and red lines. NCRS Second Flight Award included.

Lot 1326 - 1960 
CHEVROLET CORVETTE 
283/290 "FUELIE"

$117,700.00
Two tops, RPO-687, 283/290hp "Fuelie" engine, 4-speed, 
matching-numbers original motor. Roman Red with black interior 
and black soft-top.

Lot 1327 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
327/360 HEAVY-DUTY 
BRAKE "FUELIE"

$115,500.00

Two tops. Matching-numbers 327/360hp engine, 4-speed manual 
transmission with RPO-687 heavy-duty brakes and suspension. 
One of only 246 built in 1962 with these specifications. 26,337 
original miles.

Lot 1336 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$258,500.00

New C7 LT1 motor, L470E automatic overdrive transmission, air 
conditioning, power steering, windows, brakes and hood. 20" 
custom Billet Specialties wheels, Currie polished rear end, 4-link 
with coilovers, Wilwood disc brakes and Dakota gauges.

Lot 1347 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$220,000.00

This 1967 Corvette features a 427/435hp engine with a 4-speed 
manual transmission. Triple-black convertible, rotisserie 
restoration by Kevin Mackay of Corvette Repair completed in 
2009. Triple Diamond/Bloomington Gold awarded in 2009.



Lot 1353 - 1953 
CHEVROLET CORVETTE 
235/150 CONVERTIBLE

$275,000.00

Rare. Frame-off restored. 2010 Bloomington Gold Certified. Less 
than 100 miles since restoration. Maintained in climate-controlled 
garage. Very fine example of a first-year 'Vette. 235ci Blue Flame 
6, triple carburetors and Powerglide transmission.

Lot 1358 - 1958 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE 
"EYE CANDY"

$225,500.00

Beautiful custom named "Eye Candy." Art Morrison chassis, 6.2-
liter 556hp supercharged LSA engine and 5-speed manual 
transmission. Loaded with luxurious custom comfort features. 
Restored by Patrick's Classy Cars of Phoenix, AZ.

Lot 1363 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
Z06 BIG TANK COUPE 
"MICKEY THOMPSON'S"

$247,500.00
Documented, rare 1963 Stingray. One of 63 with RPO Z06 Special 
Equipment Package and N03 Big Tank. Restored and presented in 
period appearance. 4-speed manual transmission.

Lot 1393 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/360 SPLIT-WINDOW 
"FUELIE"

$385,000.00

Z06 tanker, 327/360hp "Fuelie," 4-speed manual transmission, VIN 
9046. Sebring Silver with black interior. One of only 63 N03 Big 
Tank Corvettes built. Body-off restored and in pristine show 
condition.

Lot 1395 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$176,000.00

100% original, unrestored survivor with less than 17,900 original 
miles (mileage not indicated on title). Bloomington Gold awards, 
two NCRS Regional Top Flights in 1991 and two in 1999 and is a 
Triple Crown award-winner. 4-speed manual transmission.

Lot 1399 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
LT1

$330,000.00

SEMA 2015 GM Design Award. July 2016 cover car Vette 
magazine. Goodguys Builders Choice Award, Competed for 
Goodguys Street Machine of the Year 2015, and SEMA Battle of 
the Builders 2015. All midyear C2 Corvettes are diamonds; this 
one is perfectly cut.

Lot 1412 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$264,000.00

Equipped with a 2016 Z06 650hp supercharged LT4 engine, 
automatic transmission, Art Morrison C7 chassis, carbon-fiber 
hood, extended firewall, removable steering wheel, air 
conditioning, power steering and brakes.

Lot 1422 - 1962 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$220,000.00

Exceptional, heavily-pedigreed, Great 8-winning Corvette named 
"Elegance" features many body modifications and custom accents. 
Finished in custom, one-off Champagne Mist paint, powered by an 
LS7 with a 4L65E automatic transmission.



Lot 1443 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/300

$137,500.00

All original components: original engine, driveline and factory-
original Trim and VIN Tags. Ten NCRS Top Flights, Bloomington 
Gold, OEM Muscle Car and Corvette Nationals Gold Concours and 
Triple Diamond Award. 4-speed manual transmission.

Lot 1446 - 2005 
CHEVROLET CORVETTE 
C16 CALLAWAY

$115,500.00
Callaway C16 #3. This is the first Cabriolet built in 2007. 
Supercharged 6.0-liter V8 engine with 616hp, 582 ft/lbs of torque, 
6-speed manual transmission and carbon-fiber wheels.

Lot 1451 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$150,700.00
Frame-off restoration completed in 2005. It features a 427/435hp 
matching-numbers engine and M21 4-speed manual transmission. 
Every part restored or replaced with NOS parts.

Lot 1457 - 1957 
CHEVROLET CORVETTE 
283/283 CONVERTIBLE

$93,500.00
Body-off restoration. 283/283hp fuel-injected engine, 4-speed 
manual transmission, radio and heater delete, black with red 
interior and black top. Stunning car.

Lot 1460 - 1960 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM CONVERTIBLE

$192,500.00

Frame-off restored, new GM Performance C7 LT1 crate engine 
with 460+hp, GM wiring harness and computer and new L470E 
automatic transmission with overdrive. Newman Creations frame, 
Al Knoch interior and Dana 44 rear end.

Lot 1463 - 1963 
CHEVROLET CORVETTE 
327/360 CONVERTIBLE

$77,000.00

Freshly restored, factory-original fuel-injected roadster. Original 
and matching-numbers engine with factory original Trim and VIN 
Tags. Treated to a recent restoration to NCRS specs. 4-speed 
manual transmission.

Lot 1466 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE

$90,200.00

Modified custom coupe, 632/600hp big-block Chevy engine, 14-71 
Hampton blower, Lenco 4-speed manual transmission, chromoly 
tube chassis, 12" stretched body and numerous options. Highest 
quality throughout. Multiple show winner.

Lot 1467 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435 CONVERTIBLE

$106,700.00

Body-off restoration completed in 1995. Same owner until 2016. 
Just over 100 miles in 20 years. Matching-numbers 427/435hp, 
Muncie M21 4-speed manual transmission. Complete story with 
appraisal.



Lot 1468 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
427/435

$97,900.00

Matching-numbers 427/435 engine and drivetrain. Original 
interior. The original owner enjoyed this car until 2014. A 
Bloomington Gold Survivor with 90% original paint and the Tanks 
Sticker still intact. 4-speed manual transmission.

Lot 1469 - 1959 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM ROADSTER

$110,000.00

Resto-Mod with Viper Red exterior and hand-sewn black leather 
interior. Modified with LS1 V8 engine, automatic transmission, 
Corvette Correction chassis, C4 suspension and brakes and Z06 
chrome wheels.

Lot 1577 - 1964 
CHEVROLET CORVETTE 
CONVERTIBLE

$47,300.00

Purchased new in El Paso, TX. The owner had the car until 2012 
and sold it to a buyer in Roseville, CA, and was in Roseville until 
2015 when it returned to El Paso, TX. This car is all-original except 
for a new top installed. 4-speed manual transmission.

Lot 1600 - 1967 
CHEVROLET CORVETTE 
327/300

$60,500.00

Recent body-off restoration. Matching-numbers 327/300hp 
engine, 4-speed manual transmission and 3.08 posi-traction. 
Framed original Tank Sticker and Protect-O-Plate. Original colors 
inside and out.

Lot 1626 - 2006 
CHEVROLET CORVETTE 
CUSTOM COUPE

$41,800.00
440ci, custom-sleeved, aluminum block, forged stroker engine 
making over 700hp on pump gas. 6-speed manual transmission. 
May not be emissions compliant in all 50 states.

Lot 1629 - 1969 
CHEVROLET CORVETTE 
427/390

$38,500.00

Survivor Corvette 427/390hp Corvette with a 4-speed Muncie. In 
spectacular condition with 71,432 actual miles. This Corvette still 
retains its matching-numbers drivetrain, including the intake 
manifold, exhaust manifolds and rear brake calipers.

Lot 7004.1 - 1990 
CHEVROLET CORVETTE 
"ACTIVE" ZR1 
PROTOTYPE

$88,000.00

1990 prototype active suspension ZR1 Corvette. Concept vehicle 
out of the GM Heritage Collection. Millions spent by GM 
developing the active suspension technology used on GM's GTP 
Corvette race cars. 6-speed manual transmission. Sold on Bill of 
Sale only.

$12,315,930.00
Totals include buyer commission


